

政策讲解、技能培训 三间房地区社保所打造贴心服务

就业援助月 培训送身边



为全面贯彻党的十九大精神,按照市、区安排,做好各类就业困难群体的就业援助工作,三间房地区社保所于2018年1月启动“2018年就业援助月”活动,把职业指导、职业技能培训课程送到就业困难群体身边。

1月3日、4日,“三间房社保政策课堂”来到聚福苑、泰福苑社区,这两个社区是原地区北部六个村2014年转非安置后新建的社区,原有办理灵活就业人员纷纷于近日到期。针对这一区域就业困难群体的特点,三间房地区社保所此次带去了灵活就业、保险补贴等政策讲解,帮助就业困难人员拓宽就业渠道,享受相关的保险补贴政策。

为方便求职人员,1月10日晚间,两



场“职业技能培训之主食制作”在社区会议室开讲,三间房地区40余名重点帮扶对象参加了此次免费技能培训,反响热烈。据悉,本轮免费职业技能培训将连续

十晚在泰福苑、聚福苑社区举行,助力地区就业困难群体就业。

此外,每周四上午固定举行的职业指导培训课程也在三间房地区社保所会议

室如火如荼地进行着,帮助辖区失业人员树立正确的择业观念,力争尽快帮助他们重新找到合适的工作岗位。

供稿/社保所 于静



“您看,这袋牛奶的检测结果是两条线,证明它是合格的。这条C线代表测试纸有效,T线代表测试结果合格,如果结果不合格,这条T线是不显示的。”1月11日,三间房食药所在双桥永辉超市举办创建食品安全示范区宣传活动,快检人员现场对牛奶进行三聚氰胺测试。

上午10点,宣传活动一开始,不少前来逛超市的叔叔阿姨都围了上来。快检人员现场检测了超市内的袋装牛奶是否含三聚氰胺和未洗蔬菜的农药残留情

三间房食药所举办创建食品安全示范区宣传活动

现场测试 揭秘舌尖安全



况。“我能自己在家做测试吗?”一位围观的阿姨问道。“您自己做不了测试,首

先,测试对温度和湿度的要求很高,另外,自己测试所需费用相对比较高。不

过您放心,像这种大型商超出售的货品,食药部门从它的生产基地等环节都会进行定期抽检。如果您想第一时间知道食品的抽检结果,可以关注‘首都食药’微信公众号,这里会定期发布。”三间房食药所的工作人员现场为居民答疑解惑。

为贯彻落实三间房地区创建食品安全示范区工作,进一步提高民众的知晓率、参与率和满意度,活动现场,除了快检人员示范样品检测,还发放了致市民一封信及食品安全法等宣传材料200份,居民主动填写食药监调查问卷,纷纷为这项关注居民食品安全的活动点赞。

文并摄/记者 杨树 通讯员/张璇

三间房地区召开安全生产检查队述职报告会

“把隐患当做事故处理”

为回顾2017年度安全生产检查队工作,总结经验,查找不足,明确2018年工作重心,更加卓有成效地开展工作,1月18日,三间房地区办事处召开2017年度安全生产检查队述职报告会,安监科科长王保社主持会议,安监科全体人员参会,地区办事处副主任姜文出席会议并做重要指示。

会上,检查队队长满征代表全队做了2017年工作总结,三位副队长分别对各自管辖区域工作开展情况进行了汇报,全体检查队队员做了个人述职报告。

安监科科长王保社回顾了2017年度地区安全生产和消防安全监管工作,对过去一年来专职安全员检查队的工作成绩给予了充分肯定,对大家在日常安全生产监管、火灾防控、安全生产大检查、“护航深耕”行动、“一绿”腾退、地下空间整治、



北部土储区域环境整治、西街环境整治、非首都核心功能疏解等方面做出的贡献表示感谢。同时,王保社直言当前专职安全员检查队仍然存在一些问题。一是检查程序不够规范;二是工作纪律不够严明;三是工作进取心有待提高。对此,王保社从工作纪律、检查程序、着装规范、考勤制度、会商会议、激励机制等方面,对专职安全员检查队提出了更高的要求,希望大家发扬优点,改进不足,再接再厉,为地



区安全稳定作出新的贡献。

最后,地区办事处副主任姜文作出重要指示。姜文指出,在过去的一年中,地区专职安全员检查队在隐患排查、事故预防、环境治理、拆违控违、腾退等方面做了大量工作,地区安全生产和消防安全形势持续稳定与这支队伍的存在是分不开的,地区经济社会各项事业蓬勃发展有大家贡献的一份力。尤其是在春节、全国两会、“一带一路”高峰论坛、党的十九大等

重大活动保障期间,大家放弃休息,夜以继日排查安全隐患,宣传安全知识,效果十分明显,圆满完成了各项重大活动的安全保障任务。

同时,姜文对专职安全员检查队提出三点希望,一是充分认识隐患排查整治的极端重要性,严守底线思维和红线意识,敢于担当,迎难而上,争做地区安全监管排头兵;二是加强与社区、村等基层单位的沟通协作,以“钉钉子精神”刨根问底,深挖隐患,紧盯整改,把隐患当做事故来处理,绝不放过任何蛛丝马迹;三是加强自身学习,提高综合素质,树立大局意识,廉洁自律,规范检查程序,提升队伍职业化、专业化、规范化水平,为地区安全生产形势持续稳定作出更大的贡献。

文/安监科 焦书磊 摄/记者 杨树